12.12 MONDAY \$## 128-129 敬畏上主的人多麼有福啊!遵行他命令的人多麼有福啊!你勞碌得來的夠你食用;你必定快樂·凡事亨通。你的妻子在家中像結實纍纍的葡萄樹;你的兒女圍繞你的桌子像小橄欖樹。敬畏上主的人必定這樣蒙福。(詩128:1-4)

不再被拘禁的心

詩篇128篇描述敬畏上主的人必蒙福,只要辛勤工作,就能享有報償,子孫得著豐盛。詩篇129篇則控訴惡者(以色列的仇敵)的行徑,他們壓迫上主的子民,留下深深的 創傷,於是詩人為自己的族群向上主發出哀嚎與申訴。

兩首詩雖然主旨不同,卻都流露出仰望上主的心,相信上主才是福澤與公義的唯一 源頭,與上主為敵者,則將走向滅亡。詩人沒有被羞辱擊敗,反而堅信上主的公義會在 那不久的未來彰顯,也因為詩人的堅信,詩人的內心也不再被拘禁,上主的公義與他的 自由是相連結的。

曾經,台灣處於威權時代,任何人都可能遭到國家機器構陷入獄,或是遭到鎮壓。 然而許多無畏的前輩,替後世打開了更寬廣的路。當我們面臨價值觀的選擇,別忘記上 主的公義與正直,才是真正自由、豐盛的路。

解嚴35週年 《末代叛亂犯》公報社放映座談





為記念台灣解嚴邁向35週年,台灣教會公報社於7月15日下午3點在公報社台南門市舉辦《末代叛亂犯》電影播映會,除了邀請該片導演廖建華映後座談,亦有民主運動前輩黃昭凱長老、多位台南市議員參選人以及數名關心台灣前途的民主前輩到場參與。(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

配得敬畏的上主,求祢保護我的心,讓 我不為滿足私慾而受罪惡禁錮。奉主耶穌基 督的名祈禱,阿們。